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LINGUA PORTUGUESA

( )

Leia o texto abaixo e responda as questdes que se
seguem.

O que constroi o elo social, o que faz existirem
tantos vinculos? Esta ficando cada vez mais dificil
viver em sociedade, bem sabemos. Nossos tempos
privatizaram muito do que era publico. “A praca é do
povo, como o céu & do condor”: o verso de Castro
Alves parece, hoje, estranho. Quem vai a praca? A
praca, alias, era ja uma herdeira pobre da agora, da
praca ateniense, que nao foi lugar do footing ou da
conversa mole, mas da decisao politica. A agora era
praga no sentido forte, onde as questdes cruciais da
coletividade eram debatidas e decididas.

Mas mesmo a praga, na acepgao de espago
em que as pessoas se socializam, se enfraqueceu. E
significativo que Roberto DaMatta, ao analisar a
oposicao entre o mundo doméstico e o publico na
sociedade brasileira, oponha a casa a rua, e nao a
praca. A praca favorece a circulacdo, no sentido
quase etimoldgico, do circulo, da ida e vinda, do
encontro e reencontro: quem se lembra do que se
chamava footing nas cidades do interior (os rapazes e
mocas dando voltas na pracga, uns no sentido do
reldgio e outros no contrario, de modo a se cruzarem
seguidas vezes) sabe do que falo. Ja arua € caminho
de ida sem volta. Fica-se na praga, anda-se na rua.
Vai-se, sai-se.

Ou tomemos outro lado da mesma questao.
Como puxamos assunto com um estranho?
Alfred Jarry, o autor de Ubu rei, dizia que um dia
encontrou uma mocga linda, na sala de espera de um
médico. Nao sabia como aborda-la — como iniciar a
conversa. Sacou entdo de um revolver, deu um tiro no
espelho que havia ali, voltou-se para ela e disse:
Mademoiselle, agora que quebramos la glace
(palavra que quer dizer tanto o gelo quanto o
espelho)... E ébvio que era uma brincadeira; a piada
valia mais para ele do que a conquista amorosa;
imagino a moga gritando, fugindo; mas a questao fica:
como quebrar o gelo, como criarum elo?

Stendhal, no seu ensaio “A comédia é
impossivel em 1836”, diz que os cortesaos, reunidos
em Versalhes por Luis XIV, obrigados a ficar la o dia
todo, ou achavam assunto — ou morreriam de tédio.
Assim, diz ele, nasceu a arte da conversa.Temas
pequenos, leves, mas sobretudo agradaveis
comegaram a constituir um ponto de encontro de
seus desejos e interesses. E nesse mesmo século
XVIl, segundo Peter Burke [...], que franceses,
ingleses e italianos reivindicam a invencdo da
conversa como arte. Regra suprema: nao falar de
negocios ou trabalho. Regra suplementar: agradar as
mulheres. A arte da conversa € uma retérica do dia a
dia. Ela se abre até mesmo para uma dimensao
segunda, que é a arte da sedugdo. Casanova era
grande conversador e sedutor renomado.

Eis a questdo: uma sociedade que se civiliza
precisa de assuntos que sirvam de ponto de encontro
para as pessoas, e sobretudo para os estranhos que
assim entram em contato. No campo, conhego quase
todos os vizinhos; na cidade grande, porém, a maioria
é de estranhos. Sai-se do mundo rural quando se
comeca a conhecer o diferente, o outro —e a aceita-lo.
Isso se da mediante a oferta de assuntos que abram
uma conversa.

Dai a importancia de expressbdes que
minimizam ou mesmo aparentemente humilham essa
conversa mole, como o small talk, o papo furado ou a
bela expressdo “jogar conversa fora”, que é
muitissimo sutil, porque dilapidamos palavras
justamente para construir amizades, isto ¢,
dissipamos nosso tempo, como num potlatch
indigena, precisamente para criar o que ha de melhor

navida.
(RIBEIRO, Renato J. <www.renatojanine.pro.br/FiloPol/elosocial.html>)

( Questdo 01 )

Para persuadir o leitor a concluir como ele, vale-se o
articulista de todas as estratégias argumentativas a
seguir, COM EXCECAOQO DE:

A) recorrerao argumento de autoridade.

B) reportar-se a passagem de texto literario.
C) apoiar-se em fatos historicos.

D) apelar para o anedético, paraoriso.

E) apontar dados estatisticos.

( Questdo 02 )

Em relacdo ao ponto de vista emitido no periodo
imediatamente anterior, o papel argumentativo do
enunciado: “Nossos tempos privatizaram muito do
que erapublico.” (§ 1) é:

A) generalizar.
B) comparar.
C) concluir.

D) justificar.

E) exemplificar.
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( Questdo 03 }

Apos fazer concessdo a comentario que tende a
conduzir a outra conclusdo, o autor retoma a linha de
orientagdo argumentativa do texto com as seguintes
palavras:

A) “...onde as questdes cruciais da coletividade eram
debatidas e decididas.” (§ 1)

B) “Como puxamos assunto com um estranho?” (§ 3)

C) “...mas a questao fica: como quebrar o gelo, como
criarumelo?” (§3)

D) “Regrasuplementar: agradar as mulheres.” (§4)

E) “Casanova era grande conversador e sedutor
renomado.” (§4)

( Questao OL )

O contexto em que se encontra a forma verbal em
destaque torna impréprio o sindnimo indicado para
substitui-laem:

A) “...franceses, ingleses e italianos REIVINDICAM a
invencao da conversa...” (§4)/atribuem-se

B) “...mediante a oferta de assuntos que ABRAM
umaconversa.” (§ 5)/ ensejem

C) “...ou mesmo aparentemente HUMILHAM essa
conversamole...” (§6)/depreciam

D) “...DILAPIDAMOS palavras justamente para
construiramizades...” (§ 6)/ destruimos

E) “...DISSIPAMOS nosso tempo...”
desperdicamos

( Questao 05}

Altera fundamentalmente o sentido do enunciado no
texto a substituicdo do conector proposta em:

(8 6) /

A) “A praca, ALIAS, era ja uma herdeira pobre da
agora...” (§ 1)/ afinal

B) “MAS mesmo a praca [...] se enfraqueceu.” (§ 2) /
N&o obstante

C) “Ela se abre ATE MESMO para uma dimensao
segunda...” (§4)/inclusive

D) “DAi a importancia de expressbées que
minimizam...” (§ 6)/ Donde

E) “...ISTO E, dissipamos nosso tempo, como num
potlatch...”(§6)/vale dizer

( Questdo 06 )

O pronome ou advérbio pronominal que faz
referéncia, ndo a um segmento do texto, mas a algo
que se encontra no universo fora dele, esta
destacado em:

A) “...deuumtironoespelho que havia ALI...” (§ 3)
B) “...obrigados aficar LA odiatodo...” (§ 4)

C) “...um ponto de encontro de SEUS desejos e
interesses.” (§4)

D) “ISSO se da mediante a oferta de assuntos...” (§ 5)

E) “...dissipamos NOSSO tempo...” (§ 6)

( Questdo 07 )

Invertem-se os termos da relagdo de causalidade
observada em: “Nao sabia como aborda-la — como
iniciar a conversa. Sacou entao de um revolver, deu
um tiro no espelho...” (§ 3) com a seguinte redacao:

A) Nao sabendo como aborda-la — como iniciar a
conversa, sacou de um revolver, deu um tiro no
espelho...

B) Por ndo saber como aborda-la — como iniciar a

conversa, sacou de um revolver, deu um tiro no

espelho...

Nao sabia como aborda-la — como iniciar a
conversa, razao por que sacou de um revolver,
deuumtirono espelho...

Nao sabia como aborda-la — como iniciar a
conversa, porquanto sacou de um revolver, deu
umtiro no espelho...

Nao sabia como aborda-la — como iniciar a
conversa; sacou, pois, de um revolver, deu um tiro
no espelho...

( Questdo 08 )

A alternativa em que o adjunto adverbial expressa a
mesma circunstancia que DE TEDIO, em “morreriam
detédio” (§4), é:

E)

A) vieram de Manaus
B) fugirdo de medo
C) falamde politica
D) viveriamde renda
E) sairamdefininho
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( Questdo 09)

Preserva-se o esquema de oposi¢des observado em:
“...oponha a casa a rua, € ndo a praca.” (§ 2) com a
seguinte distribuicdo de acentos graves:

A) acasaarua, e ndoapraca.
B) aruaacasa,enaoapraga.
C) aruaacasa,endoapraca.
D) acasaarua, enaoapraga.
E) aruaacasa,enaoapraca.

( Questdo 10 )

E correto, do ponto de vista da concordancia, tal como
descrita por nossas gramaticas normativas, substituir
a forma verbal destacada em: “..0 que faz
EXISTIREM tantos vinculos.”? (§ 1) por:

A) haver.

B) haverem.

C) existir.

D) (comque) hajam.
E) (comque)exista.

( ETICA E LEGISLAGAO PUBLICA MUNICIPAL )

( Questdo 11 )

Sobre a Lei n° 8.429/1992 (Improbidade
Administrativa) e seus dispositivos, esta correto
afirmar que prevé:

A) dentre outras sancgdes, a perda da fungao publica,
que tem nitida natureza penal.

B) como sancao cabivel aos atos que causam
prejuizo ao erario publico, a indisponibilidade de
bens.

C) como sangbes nao cumulativas, a suspensao dos
direitos politicos, a multa civil e a perda da fungao
publica.

D) mesmo para atos que ndo causam prejuizo ao
erario publico, o dever de ressarcimento integral
dodano.

E) sancao de multa civil e proibicao de contratar com
o Poder Publico, a ser aplicada por decisao
judicial ou administrativa.

( Questdo 12 )

O dever de licitar aplicando obrigatoriamente o
procedimento previsto pela Lei n° 8.666/1993
(Licitacdes e Contratos da administragdo publica)
sujeita:

A) os concessionarios do servigo publico.
B) asentidades paraestatais.

C) os permissionarios do servigo publico.
D) os Conselhos de Classe.

E) osconsoércios publicos.

( Questdo 13 )

Sobre a Lei n® 12.527/2011 (Acesso a Informacao) e
sua conformacao, é admissivel asseverar:

A) As autoridades competentes para classificar
informacdes como ultrassecretas e secretas
poderao delegar a classificacdo a outros agentes
publicos.

B) Por ser norma geral, € aplicavel a Uniao, aos
Estados, ao Distrito Federal, aos Municipios, aos
Tribunais de Contas e ao Ministério Publico.

C) As organizagbes da sociedade civil de interesse
publico submetem-se ao dever de publicidade
quanto a prestacao de contas sobre a destinagao
de seus recursos publicos ou privados.

D) As informacbes de interesse publico s6 serao
prestadas apds provocacéo do interessado em
razao do principio da publicidade motivada.

E) Adenominada transparéncia ativa nao foi adotada
pela leiuma vez que a lei preserva informagdes de
interesse coletivo e geral.

( Questdo 14 )

Sobre os cargos e empregos publicos, é correto
afirmar que:

A) o servidor publico, em razao da necessidade de
preservacao de sua imparcialidade, proibido esta
de associar-se a sindicatos.

B) o servidor publico investido no mandato eletivo de
prefeito sera afastado do cargo, emprego ou
funcao, mas podera optar pela suaremuneragao.

C) os cargos, empregos e fungdes publicas sao
acessiveis apenas aos brasileiros natos e
naturalizados.

D) ainvestidura em cargo efetivo, emprego publico e
cargo em comissao depende da prévia aprovacgao
em concurso de provas ou de provas e titulos.

E) os servidores publicos, em razdo da natureza de
sua funcdo, ndo tém direito a remuneracao
superior a que fazem jus no trabalho diurno caso
prestem trabalho noturno.
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( Questdo 15 )

Quanto aos crimes de concussao € corrupgao
passiva, é correto o que se afirma na alternativa:

A) Nao sao crimes formais, porque nao basta a
exigéncia ou solicitagdo da vantagem indevida: é
necessario o seu efetivo recebimento.

B) Sao diferentes, caracterizando-se o crime de
concussao quando o funcionario publico aceita
vantagem indevida.

C) Os dois crimes admitem tentativa, se a exigéncia
ou a solicitagdo da vantagem indevida forem
feitas verbalmente pelo funcionario publico.

D) Sao crimes proprios e, por isso, nao podem ser
praticados por quem exerga cargo de
assessoramento em empresas publicas e
sociedades de economia mista.

E) Admitem que particulares que nao sejam
funcionarios publicos possam ser considerados
coautores ou participes de tais ilicitos.

( Questdo 16 )

Nos termos da Lei Organica do Municipio de Vitdria,
integrante do Estado do Espirito Santo, a participacao
popularindireta dar-se-a:

A) pelainiciativa popular no processo legislativo.

B) porrepresentantes indicados pela comunidade.

C) pela participacado de decisao da administracao
publica.

D) mediante acado fiscalizadora sobre a
administracao publica.

E) porplebiscito.

( Questdo 17 )

As Comissbes Permanentes da Camara de
Vereadores do Municipio de Vitéria, integrante do
Estado do Espirito Santo:

A) tém como atribuicées a apuracao ou a apreciagao
de ato ou fato determinado, extinguindo-se
quando alcangado o seu fim.

B) tém como uma de suas atribuicbes representar a
Céamaradurante o periodo de recesso legislativo.

C) sdo compostas por vereadores e, excluido o
Presidente, cada vereador tem assegurado o
direito de ser integrante titular de ao menos uma
Comissao Permanente.

D) podem realizar audiéncias publicas com
entidades da sociedade mediante requerimento
de qualquer cidadao.

E) podem convocar, com excec¢ao do Prefeito e do
Vice-Prefeito, qualquer integrante do Poder
Publico Municipal para prestar informacgdes sobre
os assuntos inerentes as suas atribuicoes.

( Questdo 18 )

O direito de licenga NAO sera concedido ao
funcionario publico estatutario, de acordo com a
Lei Municipal n® 2.994/1982 (Estatuto dos Servidores
Publicos), na seguinte hipotese:

A) doenca profissional.

B) campanha eleitoral.

C) tratamento de saude de pessoa da familia.
D) calamidade publica.

E) pormotivo de acidente ocorrido em servigo.

( Questao 19 }

A modalidade licitatéria do pregao, criada pela
Lein®10.520/2002:

A) é modalidade na qual o julgamento das propostas
antecede a habilitacédo dos licitantes, ao contrario
do que ocorre comumente na maioria das demais
modalidades licitatérias.

B) é valida apenas no ambito federal e sua utilizagao
pelos demais entes federativos dependera da
existéncia de regulamentacao proépria.

C) pode ser utilizada para a aquisicdo de bens e
servicos cujas quantidades possam ser definidas
em edital, independentemente da qualidade ou de
padrdes de desempenho.

D) é modalidade de licitagdo em que, como nas
demais, é vedada a possibilidade dos licitantes
alterarem suas propostas apds a abertura dos
respectivos envelopes.

E) é modalidade na qual apds o julgamento e a
classificacdo das propostas ocorre a
homologacgcdo, seguida da fase final de
adjudicagao.

( Questdo 20 )

No ambito da Camara de Vereadores do Municipio de
Vitéria — ES, segundo a Lei Orgénica do mesmo
municipio, o processo legislativo NAO compreende a
elaboragao da seguinte espécie legal:

A) Resolucao.

B) Medida Provisoria.

C) EmendaaLei Organica.
D) LeiOrdinaria.

E) Decreto Legislativo.
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( RACIOCINIO LOGICO-MATEMATICO )

( Questédo 21 }

Considere as premissas abaixo.

- Algumdiretor é escritor.
- Tododiretor é ator.

Pode-se concluir que:

A) Algum ator é diretor.
B) Todo ator é diretor.

C) Algum ator é escritor.
D) Todo ator € escritor.
E) Todo diretor é escritor.

( Questdo 22 )

Se Paula danca balé, entdo Maria faz natacdo e
Carlos nado faz musculacdo. Mas Carlos faz
musculacdo. Dessa forma, assinale a alternativa
correta.

A) Mariafaz natacao.

B) Marian&o faz natagéo.

C) Pauladangabalé.

D) Paulanao dancga balé.

E) Pauladancabalé, se Mariafaz natagao.

( Questao 23 }

Sabendo que se todo elemento de A é elemento de B,
entdo todo elemento de A é elemento de C. Se todo
elemento de A é elemento de D, entido todo elemento
de Aé elemento de E. Se existem elementos de Aque
nao sao elementos de B, entdo todo elemento de A é
elemento de D. S6 que existem elementos de A que
ndo sdo elementos de E. Dessa forma, assinale a
alternativa correta.

A) Existem elementos de A que n&o sdo elementos
de D e todos os elementos de A séo elementos de
B.

B) Todos os elementos de C sao elementos de E e
todos os elementos de B sdo elementos de A.

C) Todos os elementos de A sédo elementos de B e
existem elementos de A que n&o sao elementos
de C.

D) Todos os elementos de A sdo elementos de C e
existem elementos de A que ndo sao elementos
deB.

E) Todos os elementos de B s&o elementos de E e
todos os elementos de Asao elementos de C.

( Questdo 2L )

O chefe de uma equipe de corrida observou que:

Se o carro é veloz, entdo a corrida se torna facil. Se o
piloto € bom, mesmo com um carro lento, a corrida se
torna facil.

Uma corrida terminou. Sabendo que a corrida foi facil
e, considerando as observagdes do chefe da equipe,
pode-se afirmar que:

A) Pilotos bons ndo possuem carros lentos.
B) Ocarroeraveloze o piloto ndo era bom.
C) Ocarronaoeraveloz.

D) O piloto erabom e o carro eralento.

E) O piloto erabom ou o carro eraveloz.

( Questdo 25 )

Considerando verdadeiras as premissas:

— Pessoas que jogam futebol ndo sao estudiosas.
— Mulheres ndo sabem martelar.
— Pessoas que n&o sabem martelar sdo estudiosas.

Pode-se concluir que:

A) Pessoas que nao jogam futebol sao estudiosas.
B) Mulheres nao jogam futebol.

C) Mulheres estudiosas sabem martelar.

D) Pessoas que sabem martelar ndo sdo estudiosas.
E) Pessoas que ndo sabem martelar sdo mulheres.

( Questao 26 }

E correto afirmar que é uma contradigdo, de acordo
com aldgica, a alternativa:

A) Se nao é cachorro ndo é carnivoro e algum
carnivoro ndo & cachorro.

B) Qualquer animal que nado é carnivoro & cachorro e
algum carnivoro nao é cachorro.

C) Senao é carnivoro é cachorro e algum cachorro é
carnivoro.

D) Algum cachorro é carnivoro e algum cachorro néo
é carnivoro.

E) Todo cachorro é carnivoro e algum carnivoro nao
é cachorro.
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( Questédo 27 )

Considerando as proposicoes abaixo, assinale a
alternativa que contém a proposicao bicondicional

p<q.

p: Luiza é bela.
g: Marta é morena.

A) Se Luiza é bela, entdao Marta ndo € morena.

B) SeLuizaé bela, entdo Marta é morena.

C) Marta é morenace Luiza é bela.

D) Luiza é bela se, e somente se, Marta € morena.
E) Luiza ébela ou Marta é morena.

( Questdo 28 }

Se n representa o numero de proposicdes simples e
distintas que compdem uma determinada proposi¢cao
composta, pode-se determinar o numero de linhas de
uma tabela-verdade pela expressao:

Ay 2
8) 2
C) 2"
D) 2"+1
E) 2°-1

( Questdo 29 }

Assinale a alternativa que contém a proposicao
equivalente a “E falso falar que Maria é bonita e Ana é
morena”.

A) E verdadeiro falar que Maria ndo é bonita ou Ana
nao é morena.

B) E verdadeiro falar que Maria ndo é bonita e Ana
nao € morena.

C) E verdadeiro falar que Maria € bonita ou Ana ndo é
morena.

D) E verdadeiro falar que se Maria ndo é bonita,
entdoAna € morena.

E) E verdadeiro falar que se Maria n&o € bonita,
entdoAna ndo é morena.

( Questdo 30 }

Assinale a alternativa que contém a negacdo da
afirmacéao condicional “Se Carla casar, Pedro sofre”.

A) Carla estacasando e Pedro nao sofre.

B) Se Carlacasar, Pedro nao sofre.

C) Carlanéo esta casando e Pedro n&o sofre.
D) Carlanao esta casando e Pedro sofre.

E) Se Carlanéo casar, Pedro sofre.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

( Questdo 31 )

E uma caracteristica das redes com topologia légica
emanel:

A) os sinais durante a comunicagao se propagam em
todas as direcges.

B) os dados sé&o transmitidos de forma unidirecional
até chegarao seu destino.

C) osnos saointerligados a um no central.

D) os sinais se propagam de forma hierarquica em
ambos os sentidos.

E) o sinal originado por um n6 néo é regenerado o
que causa uma atenuacgao do sinal.

( Questdo 32 )

Sao caracteristicas do modelo OSI, EXCETO:

A) omodelofoicriado pela IEEE.

B) omodelo é composto de sete camadas.

C) a camada inferior oferece servicos a camada
superior.

D) os programas de e-mails e navegadores estao
suportados pela camada de aplicacao.

E) a transmissdo de dados entre as camadas
contempla a técnica do encapsulamento de
dados.
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( Questdo 33 }

Alguns equipamentos de rede estao disponibilizados
na Coluna |. Faca a correta correspondéncia com os
seus conceitos associados, dispostos na Colunalll.

Colunal

Repetidores
Pontes
Gateway
Roteadores
Switches

abRwN =

Colunall

( ) Divide os trechos de uma rede em segmentos
independentes.

( ) Dispositivo intermediario utilizado geralmente
parainterligar redes com protocolos distintos.

( ) Equipamentos (hardware) capazes de ligar uma
rede aoutra.

( ) Dispositivos de hardware que tém a capacidade
de regenerar um sinal recebido.

( ) Dispositivos inteligentes que conseguem
estabelecer canais independentes entre cada par
de computadores.

Asequéncia correta é:
A) 2,3,4,1,5
B) 3,2,4,1,5
C) 4,3,2,5,1
D) 1,2,4,5,3
E) 4,3,2,1,5

( Questdo 34 )

Na implementacao do DHCP, o intervalo consecutivo
dos enderegcos IP possiveis para uma rede, é
conhecido como:

A) mascara.

B) pool de enderecos.
C) reserva.

D) concessao.

E) escopo.

( Questdo 35 )

No modelo TCP/IP, sao protocolos caracteristicos da
‘camada de rede” e da “camada de aplicagao’,
respectivamente:

A) ICMP e SMTP.
B) UDPelP.

C) TCPe UDP,
D) HTTPeIP.

E) UDPeFTP.

( Questdo 36 )

A transferéncia de arquivos e o controle de
autenticacao sao tarefas implementadas por meio do
protocolo/servico:

A) Telnet.
B) DNS.
C) SNMP.
D) FTP.
E) DHCP.

Em relacdo ao cabeamento estruturado, é correto
afirmar que:

A) a regulamentacdo exige restricbes para o
cumprimento dos diversos segmentos do
cabeamento.

B) o cabo coaxial ja utilizado podera ser reutilizado
em outras instalagoes.

C) o padrao obedece a norma EIA/TIA que define um
sistema para rede em prédios ndo comerciais e
residéncias.

D) no cabeamento vertical n&o é indicado o uso de
cabo partrangado STP.

E) no cabeamento horizontal ndo é indicado o uso de
fibra 6tica multimodo.

( Questao 38 )

Nos servidores web apache convencionais, toda a
configuracdo do servidor é realizada sobre um
arquivo gestor que é carregado e lido antes dos
outros arquivos de configuracdo. Esse arquivo é
conhecido como:

A) access.conf
B) default.html
C) srm.conf
D) index.html
E) httpd.conf

( Questdo 39 }

Sao caracteristicas do servidor apache Tomcat,
EXCETO:

A) éum servidor de aplicagdes.

B) utiliza o pacote de ferramentas J2SE e a JVM.

C) pode utilizar o XML para criar o relacionamento
entre ainterface do usuario e o servidor.

D) permite o uso de servlets para criacdo de paginas
dinamicas.

E) possuidificuldade para processar paginas JSP.
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( Questdo LO )

Na seguranga da informacdo, € uma solugao
alternativa segura para substituicdo do uso do telnet
no acesso remoto:

A) Rlogin.
B) SSH.
C) FTPR.
D) HTTP.
E) SMTP.

( Questdo L1 )

A ameacga que nao possui nenhum componente de
hardware ou software e que explora as
vulnerabilidades da vitima, utilizando a capacidade
de persuasao do hacker, € conhecida como:

A) spoofing.

B) cavalode Troia.
C) DoS.

D) engenharia social.
E) virus de macro.

( Questdo L2 )

Na politica de seguranga da informagao, a avaliagao
de solugbes técnicas, o desenvolvimento de
procedimentos e politicas e a documentagdo da
politica de seguranga sao processos relacionados
a(ao):

A) definicdo de necessidades.

B) analise deriscos e necessidades.
C) planejamento e esboco.

D) implementacao.

E) verificacao.

( Questdo L3 )

No processo de certificacao digital, o padrao X-509
prevé, entre outras informacbes possiveis, o0s
seguintes dados de identificagao, EXCETO:

A) nome do usuario proprietario da chave.
B) periodo de validade da chave.

C) data de emissao do certificado.

D) nome daorganizagao associada.

E) chave privada do usuario.

( Questédo LL }

O protocolo IPSec contém, entre outras informacoes,
uma certificacdo que garante a autenticidade dos
pacotes trafegados. Essa certificacdo € conhecida
como:

A) certificagao Verisign.
B) SSL/TLS.

C) certificagao IKE.

D) ICP Brasil.

E) certificacao Certisign.

( Questdo L5 }

Sao comandos de definicdo de dados (DDL) da
linguagem SQL.:

A) UPDATE e DELETE.

B) INSERT e DELETE.

C) CREATE e DROP.

D) GRANTeALTER.

E) COMMIT e ROLLBACK.

( Questdo L6 }

No ciclo de vida dos servicos, a fase em que se ativa o
processo service desk nomodelo ITIL V3, é:

A) melhoria continua do servigo.
B) transicao do servico.

C) projeto do servigo.

D) operagao do servigo.

E) estratégiado servigo.

( Questdo L7 }

Sao caracteristicas da computagdo em cluster no
processamento distribuido, EXCETO:

A) aumento de confiabilidade.

B) alto grau de escalabilidade.

C) pouco indicado para aplicac¢des cientificas.

D) aumento da velocidade de processamento.

E) disponibilidade quase imediata das tarefas
processadas.
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( Questdo L8 )

Alguns termos relacionados com o RAID estdo
disponibilizados na Coluna |. Fagca a correta
correspondéncia com os seus conceitos associados,
dispostos na Colunall.

Colunal

RAIDO
RAID 1
RAID 2
RAIDO +1

LN =

Colunall
( ) Necessita de pelo menos quatro discos.

() Privilegia a agilidade do acesso aos discos sem
realizar processos de copia redundante de dados.

() Implementa o espelhamento de discos.

() Utiliza orecurso de corregéo de erros (ECC).

Asequéncia correta é:
A) 2,3,1,4
B) 4,1,2,3
C) 3,2,4,1
D) 1,4,3,2
E) 2,1,3,4

( Questao L9 )

Em relacdo as rotinas de backup, é correto afirmar
que:

A) o backup incremental copia apenas os arquivos
que sofreram algum tipo de alteragao emrelacao a
ultima copia realizada.

B) obackup diario obedece a uma rotina programada
que consiste em selecionar todos os arquivos,
com e sem alteragao, daquele dia para serem
copiados.

C) o backup normal é realizado sem compressao de
dados, utilizando, por isso, mais espago que o
backup simples que utiliza compressao de dados.

D) o backup diferencial otimiza o uso do espago de
armazenamento.

E) arestauracao do backup incremental necessita do
backup diferencial e de todos os incrementos
realizados posteriormente.

( Questdo 50 }

Nos clusters de alta disponibilidade (HA) existem trés
classes de disponibilidade: disponibilidade
convencional, a alta disponibilidade e a
disponibilidade continua. Na classe de alta
disponibilidade, em um ano de operagdo o
computador pode ficar indisponivel
aproximadamente:

A) umdia.

B) cinco minutos.
C) algumas horas.
D) doisdias.

E) umasemana.
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